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Cogepxanne:
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2. OrpaHW4YeHMa Mo MaKCUMANEHOMY DA3MEDyY W TOYHOCTE YWCEN
3. OcHOBHLIE ADWHMETWUYECKWE ONEPATODE

4. [peobpazoBaHWe CTDOKW B YWCAD M HaobhopoTt

&. Mposepkwu: isFinite, isMaM, isinteger

6. OxpyrneHue

7. POpPMATHDOBAHWE YWCEN

8. alert, prompt 1 confirm - Avanoroewe oxkHa B lavascript

9. MNpumepw

Ha amom 3aHsmuu nodpobHo paccMompus YUCAd, MOMEeMaMUYecKue Onepamope,
cnocobsl Npeobpa308aHUR YUCAG 8 CMPOKY U HO0BOPOM, @ MAakKXe MHO20 Opy2ux BaXHBIX
MOMEHITOR.

YMcnoBOW TN AaHHbIX

B JavaScript B OTAMYME OT HEKOTOPBIX APYIWMX A3LKOB WMEETCA TONBKO OAWH YWCAOBOW
an number. B Hém wcnonssyetca GopMat 4WCen C NA3BANWENR TOUKOW ABOWHOW
TOYHOCTK No cTaHaapty |[EEE 754.

To ecte, B JavaScript HeT oTgensHoro dgopmarta ana ueneix yucen. Boe uncha B JavaScript
WMEHOT MAIBAMILLYHD TOYKY.

Mpumep 3anucK Yucen:



let a
let b

S@; /7 uenoe umcno
4.7; /7 uncno © gpobHOR 4acTed

let ¢ = 2e3; // B 3CnoMeHUMansHoR dopme 21843 (2880)
let d = 5.8e-2; // B akcnoHeHUManeHol $opme 5.8°18%-2 (8,858)
let & = 818; // B BOCEMEDMYHONR CHCTEMB CHHCASHMA

let f = 8xFF; // B WECTHAOUATEPHMHHOR CHCTEME CYHMCIEHWMA

Kak nokazaHo B npumepe, B JavaScript 4ucna MOXHO 3aNWCHIBATE B IKCNOHEHUMANEHOW
opMe, a TaKKe 3343BaTb B APYTHX CUCTEMAX CHWMCNEHWA. B BOCBMEPWYHON (BEnepeaw 8)
W LWeCTHaALaTeEpPUYHOW (Bnepeaw Bx).

¥3HaTe kakoi TMN JaHHBIX COLEMMNAT NEepEMEHHAA MOMHD C MNOMOLLERD t}l'pED"FZ

let a = 7.29;
console. log(typeof(a)); // number

KFH:I-ME YKrCen, It]CI[JMET number Takxe COAEDMNHT CNeUWaneHbIE HACNOBRIE SHaYEHHA

« nonoxuTensHy BeckoneunocTs: Infinity;
= OTpUuaTensHyw beckoneuyHocTs: -Infinity;
s He yuono: Nal.

MpuMepLl BhIpAXEHWH, PE3YALTATE BHIYWCAEHMA KOTOPLIX BO3BPALLENT CNEuWanibHbIE
UMCNOBBIE 3HAYEHMA:

console.log(S f @); // Infinity
console.log(-7 7 8); ff -Infinity
console.log(3 - “lrem"); // NaN

B JavaScript He BOZHMKAKOT OWWEBKKW NPH BENOAHEHWK MAaTEMATHYECKNX Onepauwi. Ecam
B PE3yNbTATE BbIMWMCABHMA NOAY43ETCA O4eHb BONBLIOE YMCND WAW O4YeHb ManeHbkoe
BbIXOAALWEE 33  JOMYCTMMBIE  TPaHMUB, TO  WHTEPNpPETatop  BO3BpallaeT
cooTteeTcTBeHHO Infinity wam -Infinity.

NaN eo3spawaetca, korga wuHTepnpetatop JavaScript He  MOXET  BbIUMCAWTE
METEMaTWYECKyH) Onepauuio. HanpuMep, KOrga Mbl NOMbITAEMCA OT 4KMCAE 3 OTHATE
cTpoky 'lrem’.

YucnaoBod TN number ABAAETCA NPUMWTHBHBIM THROM. HO NP 3TOM K YHCAEM MOMHO
NPUMEHATE MeToAbel kKak k obbektam. 370 OCYWECTBARETCA  MOCPEACcTEOM
obépten Number. OHa cOgep®uT AONOAHMTENBHBIE 3HAYEHWA W MeTodsl ana paboTel C
UMCNAMMN;

let num = 18;
let str = num.toString(); // “18"

B atoMm npuMepe Mbl NPUMEHWMAW K NPUMATUBHOMY TWNY AaHHbIX MeTog toString() xax
k obbexkty. MNpu Bei30BE MeTOga u4wWCna asToOMaTMuyeckk obopauyneaioTcA B
obéprky Number( ), a y obépTeu wmeeTtca meTog toString(). 3vor metog npeobpasyer
YMCAO B CTPOKY. 3TOT NPUMED NOKa3bIBAET, YTO YKCNa BegyT ceba kak obbexTel, XOTA Ha
CaMOM JEne UMK HE ABNAKITCA.



Mpw 3tom MononesoeaTe oBEpTEy Number HaNpAMYIO ANA CO3AAHWA YMCEN KpanHe He
PEKOMEHAYETCH:

/f Tak CO30EBATE YWMCNA HE HYWHO

let numl = new MNumber(18};

// BCErga co3gaearte YWCA3 HYEHO Tak
let num2 = 18;

console. log(typeof numl); // object
console. log(typeof num2); // number

B atom npumepe numl 1 NUM2 WMEHOT Pa3HbIE THMbI.

Ecnm HE’DEHC!,EI,HMG HONOAB30EATE METOAB HA YHMCAE, TO rd HY*HO EIE'IEFIH}I'TI: B Kpyrible
CKoBKK MKW NOCTABUTE TOHEY QBdH Ak

console.log((5).toFixed(2)); // S5.8@
console. log(5. .toFixed(2)); // 5.80

Kctati, Ha camom gene B JavaScript 2 yncnoebix TMNA AanHbix. BTopoi Tmn Bewn gobasnex
B cneuwdurkaumo ECMAScript 2020 (11 pegakuywa). Hasmeaetca od bigint. 3tor ™vn
NpeaHazHavyed AAA NpejcTaBneHWA OueHb DONbLWKMX WEAbX 4Y4WCEA W H3 NpaKkTMke
WCNONL3YETCA TOALKO AAA YWMCEN, KOTOPHE CAMIWWKOM BEAWKW ANA NPEeACTABNEHWA C
NoOMOLWERD number.

DFPEHL"I'-IEHHH no MdkCMMdAbHOMY pPd3MEpPY W TOYHOCTb
vyucen

B JavaScript npy chnoxendd 4wucen © ApoBHON YacTho MOXHO NONYYMTE HE TO YWMCAO,
KOTOPOE CHUHAANK.

const num = 8.2 &+ @.4; // 8.c80058800880808481
console.log{num === 8.8); // false

MorpelwHocTH NPOKWCXOART, NOTOMY YTO KOMNBHOTEP ONEPUPYET YWCNAMK B ABOWYHOMW
CHCTEME CYWCneHWs. Te. Nepes Tem, K3k BbiMOAHWTE KaKWe-TO AeHCTEMA KOMMbHITED
CHauana gonxeH npeobpaioBate NpeACTaBNEHHBIE B BbIPAXEHWW YWMCAA B ABOWYHYID
cuctemy. Ho, He moboe AecATHYHOE YWONO C APOBHOW YacTbio MOXHO TOUHO
NPescTaBuTe B ABOWYHONW CUCTEME CUMCNEHMWA.

Hanpumep, yncno @.251a B ABOWYHYHD CUCTEMY NPpeobpasyeTca TOUHO:

9.125 x 2 = 8.25 | @
8.25 x 2=8.5 | @
8.5x2=1]1

8.125,, = 8.881;
Hanpumep, uucno 8. 20 MOXHO npecbpa3oBaTe B ABOWYHYHD CWCTEMY TOALKD C
ONpeaenéHHONR TOUHOCTHHO:
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8.2 = 8.9011881186811 ...
B pesynbTate 3TM NOrPeHOCTH CKaXYTCA NPW BYWCAEHWW BbiDAKEHWA W 3TO HYXHO
YUYMThIBATh NPW HANWCAHKWK KOAa B JavaScript.

Jlna 3TOr0 BHYMCAEHWAX WAK NPW BEIBOAE YKCen ¢ ApobHol yacTero Heobxogumo Bcerga
YKa3blBaTh TOUHOCTh, € KOTOPOW 3T0 HEoBXOAMMO aenaTs.

Hanpwmep, nepenvwem kog, nNPUEEAEHHLIA BbIWE C OMNPEAENEHHON TOYHOCTLIO
WCNoNbL3YA MeTog toFixed:

const num = parseFloat{(8.2 + 8.4).toFixed(2), 18); S/ 8.6
console. log(num === @8.6); // true

B 3atom npumepe, Mmbl CHaYana ¢ WCNoOAB3OBaHWeM MeToaa toFixed(2) noayuwnm
CTPOKOBOE nNpPeACTAaBNeHWE 4YWCNd, KOTOpPOE HABAAETCA PEe3ynbTaTOM  CAOMEHMHA
yucen 8.2 1 8.4, okpyraeHHblx A0 2 3HakoB nocne Todkn. Mocae 3Toro € NOMOLWLD
meToga parseFloat npeobpasosany TEKCT B YWCAD M NONYYEHHOE 3HAYEHWE NPUCBOWIK
NepemMeHHOR num.

MNoTe PA TOYHOCTH MOXET GbiTe CBA3AHA TAKXE C Uenbliie YaCnamMe, KOTOPDRME BRIXOAAT 2a
npejenk BesonacHoro AanazoHa:

const num = 999999599999595999;
console. log{num}); J/ 199580082800888088

nﬂ.ﬂ}l"'-lhﬂh MWHWMANBHOE W MaKCMManesHoe BesonacHoe Uenoe YWCno MOXHO C NoMOLL KD
KOHCTaHT.

console. log(Humber.MAX_SAFE_INTEGER); // 98871992547485991
console.log(Number .MIN_SAFE_INTEGER); // -9807199254748991

Tenepe, 8CNM NPOBEPWMM YKCAO, NPUBEAEHHOE BbllLE, TO YEWAMM 4TO OHO Gonbwe
BesonacHoro:

const num = 9995999599995959;
console.log{num > Number.M&X SAFE_INTEGER); // true

Kpome 3TOro, NpoOBEpPWTE HAXOAMTCA AW LUEnoe 4YuCno B npegenax GelonacHoro
AWanazoHa MOXHO NocpeacTeom meToda isSafelnteger:

const num = 9999995999995959499;
console. log(Number.isSafeInteger(num)); // false



OcHoBHble apudpmeTnyeckme onepaTopsl

B JavaScript umeroTca Cneayowmne MaTeMaTMYeCKne OnepaTops:

*  CNOXEHWE. +;

*  BbIYMTAHWE: =;

*  YMHOMEHWE: *;

& JABneHWe: f;

« OCTaToK OT geneHua: &

# BO3BEAEHWE B CTENeHb. *%;

e YBEAMUYESHWE IHAYEHWA NEpPEMEHHOW Ha 1 ++;
e YMEHBLIEHWE 3HAYEHWA NEPEMEHHOW Ha 1 - -.

MNpumep:

let num;

num = & + 3; ff 9
num = num - 5; // 4
num = &4 * F; fFf 2B
num = 12 f 2; f/ &

num = 11 ¥ 3; // 2 = oCTatoxk OT OBNEHHA

'DI'IE'FP-EITDPI:I ++ M == MOXHO pacnonarate KaK nepeg I'IEFIE'MEHHEIE, TaK W NOCNe Hee:

let num = 3;
console. log{num++); /7 3
console. log(++mum); // 5

Korga M™bl pacnonaraesm  ONepatop ++ NOCNe MNEepPeMeHHOr num, TO CHavana
BO3BPALLAETCA IHAYESHWE MEPEMEHHOW, W TONBKO NOTOM YBENWYMBAETCA €8 3IHA4YEeHWe
Ha 1.

B apyrom cnyuae, koraa oOnepatop ++ WAET A0 NEpPeEMEHHOW num, TO CHa4ana
YBEAMYMBAETCA 3HAYEHWE 3ITOW MEPEMEHHOW Ha 1, ¥ TONBKO NOTOM BO3BPALLEETCA ed
3HAYEHMHE.

Onepatop - - AERCTBYET aHANOTMYHO:

let num = 3;
console.log{num--3; /7 3
console.log{--num); // 1

Kpome 3Toro MMerTca KOMBWHMPOBaHHBIE ONEPaTopP.l: +=, ==, *=, f=, = n **=:

let numl = 3;
let num2 += &; // 9

Jna cpagHeHna uncen B JavaScript ncnone3yoTca cnegyowwe oneparopsbl:

e PABEHCTBO C YYETOM TMNA: ===, C NONLITKOW NpeobpasoBaHua; ==;

= HE paBeHCTBO C YY4ETOM TWNa: | ==, C NONbITKOW Nnpeobpaszosanua: |=;
« Bonewe: >, Gonbwe WAK PaBHO: »=;

*  MEHBLUE: <, MEHLIUE MAK PABHO: <=.



CPEE HEHWE YKCen:

console.log(2 » 3); // false
console.log(5 »= 3); Jf true

nph'l CPaEHEHKWK HYKCEN HEGEIKD,\[[HHD YHHUTLIEATE TOYUHOCTB:

console.log((8.2 + B.4) === B.8)); f/ false
Cnocob cpaBHWTE YWCAO A0 ABYX 3HAKOE NOCNE NNABIMLWEA TOUKK:

console.log((@.2 + ©.4) .toFixed(2) === (B.6).toFixed(2)); // true

[IpeocbpazoBaHne CTPOKK B YMCnO U HaobopoT

1. NpeocbpazosaHwne CTPOKK B YACNO
ABHO NPUBECTV CTPOKY B YMCAD MOXHO PasHbiMK cnocobamu:

1.1. Mcnonb30BaTe yHAapHBW ONEpatop + KOTOPbIA HEODXOAMMO pacnonoxWTe Nepeg
3HAYEHHEM.

console. log(+*7.35"); //f 7.35
console. log(+ cTpoka’); // MNaN

3tor  cnocob npenebperaer npobenamn B Hayane M KOHUWE CTPOKW, a
Takoke \n (NepesoaomM CTpOKK).

console. log(+" 7.3% "); // 7.35
console. log(+°7.35 \n "); /f 7.35

Mpw MCNoAs30BaHKMKM ONepaTtopa + obpatuTe BHUMaHHe, uto "', w'h\n®
npeobpasyetca B 4wcno 8. 3navenwe null W NOrMYECKWE 3HAYEHWA NPWMBOAATCA K

CABAYHOLLLMM YACTSM:
console. log(+null); // @
console. log(+true); // 1
console. log(+false); /f B8
console. log(+" '); // @

1.2. C nomowero rnobansHon dyHeumd parselnt() wan metoga Number. parseInt().
OHW npegHasHaders ana npeobpazoBaHva 3HAYEHWA, NEPEAAHHOTO MM Ha BXOA, B
uenoe uucno. B oTaMuMe OT WCNOAB3OBAHMA YHAPHOTO ONEpatopa +, 3T MEeToabl
NoO3BONAKT NpecbpasosaTe CTPOKY B YMCNO, B KOTOPOA HE BCE CMMBOABLI ABAAKTCA
UMPPOBEIMM. 3T METOAL Npeobpa3oBLIBAK0T CTPOKY, HAYMHAEA C NepBoroe cMMeona. W
KaK TONBKO BCTPEYAKDT CMMBOJ, HE ABAAKIWMWACA UWDPOBBIM, OHM OCTAHABAMBANOT
AansHeAWwnd pasbop CTPOKM W BO3BPALLANT NOAYYEHHOE YMCAD:

console.log(parseInt('18px')); // 18
console. log(Mumber.parseInt(‘18px")); // 18
console. log(parseInt( 33.3%')); // 33
console. log(Mumber.parseInt('33.3%")); // 33

3T $yHEUMKM MOryT paboTaTte C pPasHbIMK CUCTEMAMKW  CHMCIEHWMA  (JBOMUYHOR,
BOCBMEDWYHOW, ABCATMYHOW, WeCTHAAUATEPHUYHOR). OCHOBAHWE CHCTEMBI CHWCNEHWA
nepegaétcA B  Boi3oB parselnt() wau Number.parselnt() B kadsecTtee BTOpOro
aprymeHTa.



console.log(parseInt( 18px", 18)); // 18
console. log({parseInt('33.3%°, 18)); // 33
console. log(parseInt(*181°, 2)); // &
console.log(parseInt( B5", 16)); // 181

KDDME ATOMD peEKOoMEHOYETCA BCEMda YEd3blBEdTE OCHOBAHWME CHLTEMBI CHHMONEHMA KW HE
nonaraTeCA Ha FHa4YeHHe, ROTODOE OHD MMEET B TOM WAW MHOM ﬁpﬂYEE‘pE no Y oaYaH | H.

1.3. Ana npeobpasoBanHnA CTPOKKM B YKMCAO C NA3BaHWeR Toukol B JavaScript nmerorcs
meTogwl parseFloat() v Mumber.parseFloat(). fApyr or apyra OHM HWYEM HE
OTAMYAKITCA, NPOCTO NoCnegHKi Gein qoBaeneH B A3bIK HEMHOTO NO3gHEee:

let num = parseFloat("33.3%"); 7/ 33.3
num = Mumber.parseFloat{'33.3%'); /F 33.3
num = parseFloat("3.14'); 77 3.14

num = parseFloat( " 314e-2"); /7 3.14

num = parseFloat( '8.8314E+2'); Jf/ 3.14

MeTog parseFloat B oTanumre oT parselnt Bcerga paccMaTpyBaeT CTPOKY K3k YHCAO B
AECATMYHOW CUCTEME CYMCNEHWA. YKa3aTh eMy APYTYI0 CUCTEMY CUMCAEHWA HENb3A.

2. NpeobpazoBanne YMCNA B CTPOKY.

MNpeepatiTe YACND B CTPOKY MOXHO C NOMOLWED MeToaa toString().

let str = (12.8).to5tring(); /F "12.8°
JononNHUTENBHO MOXHO NEPeaaTh CCTEMY CHWCNEHWA C YY4ETOM KOTOPOW Heobxogumo
ABHO MPUBECTA YACAD K CTPOKE:

const num = 255;
const str = num.toString(l1g6); // °ff"

[Mposepku: isFinite, isNaN, isinteger
1. Number.isFinite.

3TOT METOA NO3BONAET NPOBEPWTL, ABNAETCA M 3HA4EHWE KOHEYHbIM Yucnom. B kavectee
pe3yneTata isFinite so3epawaer true, echn 3Ha4YeHWe ABNABTCA KOHEYHBIM Yrucnom. B
NpoTMBHOM Ciyyae false:

console. log(Mumber.isFinite(73)); // true
console. log(Humber.isFinite{-1 7 @)}); // false
console. log(Number.isFinite{Infinity)); // false
console. log(Mumber.isFinite(NaN)); // false
console. log(Humber.isFinite{'28'}); // false

Kpome Number.isFinite g JavaScript wmeetca Take rnobansHas ¢yHkums isFinite.
Ona B otAanume o1 Number.isFinite BhINOAHAET NPOBEPKY C YYETOM NMPHUHYAWTENBHOE
NPMEEAEHWE NEPEAAHHONO €A apryMEeHTa K YWy

console. log(Humber.isFinite{'28'}); // false
console. log(isFinite(*2@8")); // true



2. Number.isNaN.

31oT meTog obbexTa Number npegHasHadyeHa ANA ONPejeneHWA TOro, ABARETCA MW
3HaueHne NaN. Ecnu 3o Tak, To isNaN so3spawaert true. B npotvexnom ciyuae — false:

console. log(Mumber.isNaN{NaN)); // true
console. log(Number.isNaN(28)); // false
console. log(Humber.isHaM({"")); // false

Kpome Number.isMaN umeetca Takxe rnobanbHoidi metog isNaM, oW BoinoAHAET
NPOBEPKY C Y4ETOM NPUBEAEHMA YKA3aHHOID THNA JAHHbIX K YMCy:

console. log(isMal(MNaM)}); /S true

console. log(isMaM( "25px"}); f/ true

console. log(isMal(25.5)); // false

console. log(isMak("25.5")); // false

console. log(iskakl(""}); S/ false, T.x. 0gMH WNH HeCckoNsED npobBenoe npeocbpazyeTcA k @
console. log(isMaM({null}}); f/ false

console. log(isMal({true)); ff false, T.x. 3xa4exwe true npeobpazyeTcA k 1

3. Kak npoBepwTh, ABNASTCA W 3HAYEHWE uncnom?

B JavaScript umeeTca meTog, KOTOpPBIA NO3BONRET ONPEfeN|Th, ABAAETCA NM 3HAYEHWE
LEensiM yucnom. HaseieaeTca oH isInteger:

Humber.isInteger( "28°); // false
Humber.isInteger(28); 7/ true

B 3tom npumepe ana "28" Mbl noaywnnn false, T.K JaHHOE 3HAYEHWE ABNAETCA CTPOKOW.

Ecnn Bam HY¥HO NpOBEDWTE ABAAETCA AW ZHAYEHWE YHACNOM, NP 3TO HE BaXHD LEnAkM
WM C NNasar LL|E'ﬁ TOYKOW, TO MOXHO HanWCcaTk, Han pyMEDR, BOT TAENYHD q}'_""HKLI,H K2

JF isMumeric
const isMumeric = {value) =3 {
return typeof(value) === ‘number”’ && isFinite(wvalue) E& lisNaN{valus);

3Ta PYHKUMA B 3aBMCMMOCTH OT pe3ynsTaTa BO3Bpawaet true wan false.

Mocne 3Toro eé MoMHO MCNOAL30EATE 408 NPpOBERKM CReYHI LM EIEIPEB-DMZ

const numl = "12px’;

const num? = 23;

console. log(isNumeric{numl)); // false

console. log(isNumeric(num2)); // true

Echn Hy®HO nNpOBEpWTE CTPOKOBOE 3HAYEHWE, TO €ro NPejBAPWTENBHO HYXHO

npeobpa3oBaTte B CTPOKY, HANPUMER, C NOMOLWLH MeToaa parseF loat:

const strl = "°;
const str2 = "28px';
console. log(isNumeric(parseFloat(strl))); // false

console. log(isNumeric(parseFloat(str2})); 7/ true
Mpw NnpoBEpKe CTpOKK " 28px" Mbl noay4ran true, NOTOMY YTO
meTog parseFloat('28px ') BOIBPALAET HAM YWCNO 28,



OkpyrneHue

Okpyraexwe yucen B JavaScript MOXHO BLINOAHWTE Pa3HbIMK cnocobamu.
1. C noMowbIO CNeuManbHbIX, NPeAHaIHAYeHHbIX ANA ITOR 33834, METOA0B:

« Math.floor — go GAMXAAWEro UENOro B MEHBLUYHD CTOPOHY;

« Math.ceil - go Bavxaiwero uenoro B BoNbWYO CTOPOHY;

« Math.round - B Bonbwyw cropoHy, ecan gpobuas uacts »= 0.5 wHaue B
MEHBLUYHD CTOPOHY;

« Math.trunc — nytém otbpacsieanuna gpobHoil yacTy;

let num = Math.floor(7.8); // 7
num = Math.ceil(7.2); // 8
num = Math.round(7.5); // B
num = Math.trunc(7.9); // 7

2. NocpegcTeom toFixed().

3ToT METOS OEpPYINAET J:I,FIDE-H}I'H] YalTk 4dCna 4o 33.EI,EHHEIH TOYHOCTH, HO pE3yNbTaT
BOIBDAWAET B BMAE CTPOEK:

console.log((7.987).toFixed({2)); // “7.99"

console. log((7.987).toFixed(5)); // “7.98764"

J/ AnA ponoAHWTENBHOro NpeocbpazZoBaHMA B 4HCA0 MOXKHD MCNONL30BaTe meTog parseFloat
console. log{parseFloat{{7.987).toFixed(2}}); // 7.99

console. log{parseFloat{{7.987).toFixed(5}}); // 7.987

3. Yepes toPrecision().

JaHHbid MEeToa BO3BPALLAET YWCNO B CTPOKOBOM (OPMAETE, OKPYTAEHHOE C YKa3aHHOW
TOYHOCTEHD. pW 3TOM OH MOXET OKPYTAMTE Leny ¥ gpobHyro Yacte yucna. Mpy 3tom
3HAYEHWE MOxeT ObiTe NpeACTaBNeHO Kak € NA3BaOWeR TOYKOW, Tak W B
IKCNOHEHUMWANbHOH dopme:

let value = (1881).toPrecision{2}; // “1.Bes3"
value = (1881).toPrecision{5}); // “1881.8°
value = (12.4).toPrecision{1}; // “le+l"
value = (12.4).toPrecision{2}; Jf/ "12"

value = (12.4).toPrecision{3}); // "12.4"
value = (12.4).toPrecision{S}); // "12.488"

4. C Mcnonb3oBaHHWEM NOTHYECKOro ONepaTopa ~ uau ~:

ff nocpepcTeom pgeodHOro norwseckoro HE
console. log(~~7.9); // 7
ff nocpepcTEOoM WOnonbL30BaHWA norwdeckoro MK



console.log(7.9 ~ @); /7

DopmMmaTupoBaHMe yucen

B JavaScript BbIBECTW 4YWCNO B COOTBETCTBMM € PETMOHAABHBLIMKM  CTAHA3PTAMM
(A3BIKOBLIMMK HaCTPOHKaMK ONepaLMoHHOR CHMCTEMBI) no3sonaeT
meTog tolocaleString().

B cooTBETCTEBMM C HEL—I'PEIEKEHH YCTaHOBAEHHBIMW B CHUCTEME:

const num = 345.46;
const value = num.tolocaleString(); // "345,48"

ABHO yKa3ae peruom:

const wvalue = (188.1).tolocaleString( ‘ru-RU"Y; /77 “188,1°
fna oToBpaxeHna AEHEXHBIX BENNUMH

let walue = (2548.125).tolLocaleString('ru-RU", { style: “"currency', currency: 'RUB’
Yi; // "2 548,13 P

wvalue = (B9.3).toLocaleString('ru-RU', { style: 'currency', currency: 'USD' }3; JJf
"849,38 1"

value = (2381.99).toLocaleString( 'ru-RU', { style: 'currency®, currency: 'EUR' });
J/"2 381,99 €°

B npouenTHOM dopmare:

const value = (B.45).tolocaleString(‘ru-RU*, { style: 'percent”® }); /f "45 %"
C pazgenexvem rpynn paspagos (cBorcTeo useGrouping):

const value = (125452.32).tolocaleString(‘ru-RU°, { useGrouping: true }); //f "125
452,32
C ykasaHWeM YKCNa AecATMYHBIX 3HAKOB:

const walue = (1248.4584).tolocaleString(’ru-RU°, { minimumFractionDigits: 2,
maximumFractionDigits: 2 }); //"1 248,45"

alert, prompt u confirm - 1nanoroesie okua B JavaScript
METO/ ALERT()

DyHKLMA alert() NpegHaIHaYeHa AnA BeIEOZA B Gpay3iepe npegynpexaaioulerc
MOAANBHOID AWANOIOBOTO OKHA C HEKOTOPbIM coobwerHnem  KHONKOW «OK=_ [Npw

Ero NoOABAEHWW AanbHeHllee BbINONHEHWe KOAA CTPaHMLBI NPeKPaLaeTca 40 TEX
nop, NOKa NOABLI0OBATENL HE 33KPOET 3T0 OKHO. KpoMe 3Toro, oHo Takke Bnokupyert
BO3MOXHOCTb B3aMMOAENCTEMA NONb30BATENA C OCTANBHONR YaCTbH) CTPAHMLBL
MpuMeHeHWe 3TOM0 OKHAa B OCHOBHOM WCNOAb3YETCA ANA BHIBOAE HEKOTOPBIX AaHHBIX
NPW M3Y4eHWW A3biKa JavaScript, B peanbHbX NPOEKTax KOMaHaa alert() He
WCMONL3YETCA.

CuHTaKCUC MeToga alert():



S/ message - TeECT coobmeHHA
alert(message);

MeTog alert() MIMEET O4WH aPTyMEHT (message) - TEKCT CoOBLWEHKWA, KOTOpOE
HEOBXOAMMO BBIBECTHM B MOAANbHOM JMANOTOBOM OKHE. B kauecTee
PE3YNLTATa alert() HUYErD HE BO3BPALLAET.

Hanpumep, BhiBEgEM NPW KAKMKE B AMAnorosoe okHo alert koopawHate Kypoopa:

M4 oesh
document.addEventListener( ‘click’, (e} =» {
alert(” KoopguHaTte: (${e.clientX},${e.client¥}}"});

L

ff esh

document.addEventlistener( 'click’, function (e) {

alert( 'KoopguHatw: (" + e.clientX + '," + e.clientY + ')}');

|3
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Ecnu alert cooblieHne HYRHO BIBECTM Ha HECKOBKMX CTPOKAX, TO B 3TOM Cy4yae
CNeayeT BOCNOAb30BATHCA «CMMBOAOM NEPEB0AE CTPOKWM®, KOTODbIA B JavaScript
3aNWCLIBAETCA KaK \n:

£/ nepeswoc cTpoEw B alert
alert( 'Crpoka 1%nCTpoka 2°);

METOA PROMPT()

MeTtog prompt() NpEAHA3IHAYEH ANA BRIEOAA AMANOTOBOTO OKHA C coobleHmem,
TEKCTOBLIM MOAEM ANA BBOAA AaHHBLIX M KHONKAMK «OK» 1 «OTmeHas. 310 OKHO
NpegHazHaYeHo ANA 3anpoca JaHHbBIX, KOTOPRE NONBIOBATENH HYXHO BEECTH B
TEKCTOBOE NOAe.

CruHTaKomC:

£/ message - TekcT coobmeHWA (RBARETCA He OBAZaTENBHEM); NPEAHAZHAYEHD QAR

S/ MHpOpMUMpOBEHHA NONL30B3TEAR O TOM, K3KME OaHHEE Y HErMo IaMPILWE3HTCA

£/ default - Ha4ankHOE IHI4EHWE OAR NONA BEBOAE, KOTOpoE GyOST No yMOA4EHMD B HEM
f/oTobpaxaTecA (RENASTCA He obRZaTENEHLM )

const result = prompt{message, default);



B NEPEMEHHYH result BOIEPALEETCA 3HAYEHWE EBEAEHHOE NOALIOBATENEM MAKM null.

Ecnw none3oeatens He BEEN gaHHbIE (NOAe BBOAA NycToe) u Haxan Ha «OK», To
B result BygeT HaXOAWTECA NYCTan CTPOKA.

HEHPHMEP. FdNpoCiM MMA NONLIOEATENA NP BEX04E 2o H4 CANT C NOM O b HD FH":::II'I"IFIt,II d
3aTeM BEbBEEAEM END B INEMEHT fwelcome:

<div id="welcome":</divz
¢script»
const name = prompt( ‘MomanydcTa, npegcTaeeTeck?”);
if (name) {
document .querySelector| "#welcome’ }.innerHTML = ~<b:%{name}</b>, noSpo noxanoEaTe Ha
caiT!”;
} else {
document . querySelector( "#welcome’ ). innerdTML = "<b>focTe</b>, pofpo noxanoBaTe Ha
cair!”;
}

<fscript»
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METO/ CONFIRM()

MeTtog confirm() 06bekTa window NPMMEHAETCA ANA BLIEOAA MOAANBHOTO AWANOTOBOTO
okHa ¢ coobwervem U kHonkamu «0OKs u «OtmeHar. OHO 0BeIYHO MCNONB3YETCA ANA
3anpoca y NoMbL30BATENA PA3PELUEHWA Ha BINOMHEHWE TOTO WK MHOTO AEHCTBKA.

CuHTaKonC MeToad confirm():

£/ guestion - TekcT coobwesdA (Bonpocal
const result = confirm{guestion);

B nepemeHHyio result BO3BpaLIAETCR:

s  true - 80K NOALIOBATENL HAXAN HA KHONKY «OK»;
« false - B OCTaNbHbIX CNYYARAX.

HEHPHMEP. BbIBEAEM B INEMEHT #result TEKLT B 3aBEMCHMMOCTH TO TOTD Ha K3aKYHD KHONKY
Haxan NODNeE0OBATENR B AWMAN0OrOBOM DEKHE confirm:



<div id="result™ >« div>

¢scripts

£ ese

const result = confirm("Bam HpaesTCA JavaScript?');

if (result) {

document.queryselector( " #result’).textContent = 'Bw OoTEETMNM, 4To Bam HpPaBWTCA
Javascript’;

} else {

document.querySelector( " #fresult” ). textContent = 'Bw oTEETHAM, 4To Bam He HPABWTCA
Javascript’;

}

<fscript»
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Mpumeps!

1. Mpumep, B KOTOPOM HAaNMWLWEM ABE GYHKLUWA AAA NPOBEPKHA YKMCNE COOTBETCTEEHHOD
Ha YeTHOCTB M HE YeTHOCTb. A 3aTeM MCNOAL3YEM WX B KO4E:

// SYHELUMA ANA NPOBEPKA HYWCN3 HA YETHOCTE
const isEven = ([wvalue) =3 {
return value % 2 === 8;

}

/f &YHKUMA ONA NPOBEPKM 4MCN3 HA HEYETHOCTB
const is0dd = (value) =3 {

return Math.abs({value % 2) === 1;
}

const wvalue = 28;

if (Number.isInteger(value) E& isEven(value)) {
console.log( Yacno ${valus} uéTHos! );

} else if (Number.isInteger(value) E& isOdd{wvalus}) {
console. log( Yucno ${value} we 4éTHoe! );

} else {
console.log( IHavenne E{valus} He ABNRETCA uenwMm yucnom!” ) ;

2. MNpyumep Ha JavaScript B KOTOpOM NOAY4YWMM NpocTeie ukuena ot 2 o 100

ff $yHEUMA, ONpEAEnARmEA ABARETCA NM HYWCAD NPOCTHM
const isPrime = (wvalue) =» {
if (isMaN(value) || !isFinite(wvalue) || value % 1 || valuwe < 2) {



return false;
1
const max = Math.floor(Math.sqrt{value}};
for (let i = 2; i <= max; is++) {
if (value £ i === @) {
return false;
}

1

return true;
}
J/ maccue, kOTOpwA ByaeT CopgepxaTe NpoOCTHE YMcna ot 2 oo 188
const primNums = [];
for (let i = 2; i <= 188; i++) {

if {isPrime(i}) {

primMums.push(i);

1

}

f/ BeBEoEM B KOHCONE IHIAYEHHME NEpeseHHOR primMums
console. log{primMums) ;

3. MNpumep, B KOTOPOM BRIYMCIMM LRy W ApobHYH YacTh YKuCha:

const mum = 7.21;

Jf uBnas 4acTe HWCna

let intMum = Math.floor{num); /f 7

// ppoBHas 4acTe 4mMcna

let fractMum = num ¥ 1; // @.20999993999399996

ff € ToyHocTeR oo 2 3HaxoB

fractum = parseFloat({num ¥ 1).toFixed{2}}; // 8.21

Jf 2 cnocob
fractum = num - Math.floor{num); // 8.28999939993999596
B ATOM NpUMepe, NoNYUEHWE Lenoi YACTH yucna BhINMOAHABTCA

nocpeacteom Math.floor(), a ApobHOW YACTW C MOMOLWLLH MOAYYEHWA OCTATKa OT
ABNEHWA HA 1 AW BBIYWTAHWA YWMCNE OT Bro LeNoM YacTi.

4. MpvmMep, B KOTOPOM ONPEAENHM, AeNWTCA AW YHCNO HALENO, MCNOABL3YA onepaTtop %

const num = 9;
ff ecnm ocCTaTok OT gEnSHMA H3 3 3IHIYEHWMA NepeseHHod num paged 8, TO, [a, YKo
Uenoe; HHaI4Ye HeT
if (num ¥ 3 === 8) {
console.log( Yacno ${num} genmTcA ma 37 );
} elze {
console.log( Yucno ${num} we gpenutcAa Ha 3 6Ge3 ocTatka’);

}



